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УКРАЇНА 

 
Сучасний етап розвитку економіки та його складової – фінансового ринку 

перш за все пов'язаний з використанням досягнень в сфері Інтернет-трейдингу. 
Ключовими в даному питанні стали трейдингові мережі, кожна з яких має свої 
специфічні риси, позитивні сторони та недоліки, які враховуються при 
використанні певної торгівельної мережі на фінансовому ринку.  

Питання сутності трейдингових мереж нерозривно пов’язано із структурою 
фінансового ринку, з його основними сегментами та учасниками. Так, у 
стислому вигляді структуру фінансового ринку можна представити через 
розгляд основних сегментів фінансового ринку.  

Фінансовий ринок представляє собою специфічну сферу економічних 
відносин, в якій  відбувається процес купівлі та продажу певних фінансових ресурсів 
завдяки використанню різноманітних фінансових інструментів. Основними 
сегментами фінансового ринку є наступні:  валютний ринок (Forex); фондовий ринок 
(купівля-продаж акцій, облігацій та інших цінних паперів); ринок строкових контрактів 
(похідні фінансові інструменти: ф’ючерси, форварди, опціони та ін.); товарний ринок 
(нафта, газ, метал, вугілля, агропродукція та ін.); ринок позикових капіталів 
(міжбанківський ринок або кредитний); ринок дорогоцінних металів (золото, срібло, 
платина). Саме класифікація фінансового ринку  на сегменти в залежності від 
фінансового інструмента, є найбільш зручнішою для трейдерів, так як саме ці 
фінансові інструменти використовуються ними для торгівлі на ринку. Розглянемо 
основні ринки, на яких працюють фінансові компанії та брокери.  

Валютний ринок (Forex) – це ринок, на якому відбувається продаж та 
купівля валюти та який є найбільш ліквідним з усіх.  Розрізняють міжнародний 
та внутрішній валютний ринок (на якому по відношенню до національної валюти 
торгуються валюти інших країн). 

Фондовий ринок – це величезний ринок, на якому зосереджені цінні папери 
(акції, облігації та ін.). На даному ринку можна купити акції різних компаній, однак 
самостійно купити фізична особа не може, цю операцію вона може здійснити 
тільки через брокера або дилера, тому для виходу на фондовий ринок необхідно 
більше капіталу, ніж для валютного ринку. 

Товарний ринок – ринок, на якому відбувається продаж та купівля нафти, 
вугілля, зерна, газу, металу. Доступ до цього ринку отримують через товарну 
біржу, на якій купують товари не для фізичного володіння, а для отримання 
спекулятивного прибутку, тобто на даному ринку кошти перерозподіляються 
відповідно між рахунком покупця та продавця.  

https://doi.org/10.36074/logos-26.02.2021.v1.14
https://orcid.org/0000-0003-1933-6447
https://orcid.org/0000-0002-2080-1150
https://orcid.org/0000-0001-9604-5083


 

February 26, 2021 • Boston, USA  • 51 
. 

 

Що стосується ринку дорогоцінних металів, то окрім самих дорогоцінних 
металів, на ньому торгуються ювелірні прикраси та відноситься до ринку, 
заробити на якому можна тільки в довгостроковій перспективі. 

Ринок строкових контрактів (термінових контрактів) є наймолодшим та 
представлений ф'ючерсами, опціонами, свопами та іншими фінансовими 
інструментами. Даний ринок ще називають ринком хеджування та створений 
для мінімізації ризиків.  

Головними учасниками міжбанківського ринку (позичкових капіталів або 
кредитний) є банки та фінансові компанії. Фізична особа стає учасником ринку, 
коли приходить в банк за кредитом. На кожному з розглянутих сегментів 
фінансового ринку можуть бути використані певні трейдингові мережі.  

Трейдингові мережі фінансового ринку – це система програмного 
забезпечення фінансових установ (організацій), яка забезпечує взаємозв’язок 
щодо здійснення процесу трейдингу щодо певних фінансових інструментів чи 
товарів суб’єктами, що здійснюють свою діяльність у відповідних сегментах 
фінансового ринку. Процес здійснення Інтернет-трейдингу завдяки 
використанню трейдингових мереж на фінансовому ринку зображено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Процес вибору трейдингової мережі для здійснення  

Інтернет-трейдингу на фінансовому ринку 
Джерело: авторська розробка 

 

Трейдингові мережі фінансового ринку 

Сегменти фінансового ринку 

Валютний ринок 

Фондовий ринок 

Товарний ринок 

Ринок дорогоцінних металів 

Ринок строкових контрактів 

Міжбанківський ринок 

Вибір онлайн-брокера або дилера та укладання угоди 

Підготовка до процесу торгівлі на відповідному сегменті ФР 

Вибір трейдингової мережі для здійснення онлайн-торгівлі 



 

52 •  Scientific practice: modern and classical research methods • Volume 1 
. 

 

Інтернет-трейдинг (англ. Internet-Trading) є способом доступу до торгів на 
валютній, фондовій та товарній біржах з використанням Інтернету як засобу 
зв'язку [1]. Вітчизняними вченими було розглянуто позитивні та негативні риси 
використання Інтернет-трейдингу (рис.2.) [2]. 

 

 
 

Рис. 2 Позитивні та негативні риси використання Інтернет-трейдингу 
на фінансовому ринку [2] 

 
Таблиця 1 

Трейдингові мережі за сегментами фінансового ринку 
Сегменти  фінансового 

ринку: 
Фінансові 

інструменти 
Трейдингові мережі 

 
Валютний ринок 

різні валют та їх курс 
Metatrader, Zulu-Trade, 

JForex,  

 
Ринок позикових капіталів 

векселі, банківські 
кредити 

Libertex, WebTrader 
MetaTrader 

Фондовий ринок цінні папери 
QUIK,  

Alor-Trade, AlfaDirect, 
NetInvestor 

Товарний ринок товари 
XDirect, Metatrader, 

Systematic 

 
Ринок дорогоцінних металів 

дорогоцінні метали  OneGold, BitPay 

Ринок строкових контрактів 
похідні фінансові 
інструменти 

NinjaTrader, MarketDelta,  
Sterling Trader Pro 

Джерело: авторська розробка 

 

https://forex-ratings.ru/forex-trading-platforms/?id=23422
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Таким, чином, Iнтернет-трейдинг на фінансових ринках з використанням 
різноманітних трейдингових мереж – це процес здійснення торгових операцій за 
допомогою спеціальної програми, яка працює в он-лайн режимі.  Використання 
трейдингових мереж при здійсненні Інтернет-трейдингу на фінансовому ринку 
останнім часом стає більш частим явищем, відбувається перехід та зміна 
звичної схеми здійснення операцій купівлі та продажу різноманітних товарів та 
фінансових інструментів. Такий перехід надає змогу будь-якому бажаючому 
купувати будь-який актив, який торгується на відповідній біржі та здійснювати 
угоди безпосередньо за допомогою свого торгового терміналу, тобто стати 
учасником процесу Інтернет-трейдингу. Також, ця зміна призводить до того, що 
у зв'язку із помітним збільшенням автоматизації процесу торгівлі брокери 
знизили величину своїх комісійних. Окрім цього, з’являються автоматичні 
торгівельні системи (мережі) які ще отримали назву торгових роботів, які 
виконують роль інвестора.  

Як ми бачимо, роль трейдингових мереж на фінансовому ринку і надалі 
тільки зростатиме, а питання щодо вивчення трейдингових мереж з часом тільки 
посилюватиме свою актуальність.  
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